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ELNÖK 

 

Iktatószám:      Tárgy: a koronavírus- járványra  

       tekintettel alkalmazandó ET/11/2022  

       eljárásrend felülvizsgálata 

 

választási irodák vezetői részére 

 

Tisztelt Irodavezető Asszony/Úr! 

 

A koronavírus-világjárvány elleni egyes védelmi intézkedések megszüntetéséről szóló 77/2022. 

(III. 4.) Korm. rendelettel (továbbiakban: Korm. rendelet) enyhítésre kerülő járványügyi 

korlátozásokkal összhangban, az ET/11/2022. szám alatt a koronavírus-járványra tekintettel 

alkalmazandó eljárásrendről a szavazás lebonyolítása során (továbbiakban: Eljárásrend) 

tárgyban 2022. január 31-én kelt eljárásrendi utasításomat hatályon kívül helyezem. 

 

Az Eljárásrend eddigi alkalmazása során felmerült dologi költségek (pl. maszk, gumikesztyű, 

fertőtlenítő, szappan, kéztörlő, adagoló) a közös eljárásban lebonyolított országgyűlési 

képviselő-választás és országos népszavazás költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási 

és belső ellenőrzési rendjéről szóló 2/2022. (I.11.) IM rendelet 1. mellékletének 12. sorában 

meghatározott 10509 kódon szereplő „Koronavírus elleni védekezés költsége 

szavazókörönként, NVI elnökének intézkedése alapján” elnevezésű normatívához kapcsolódóan 

szavazókörönként 30.000 Ft értékben utólagosan elszámolhatók. 

 

A már beszerzett védelmi eszközök (pl. maszk, kézfertőtlenítő, adagoló) a választási iroda 

döntése szerint felhasználhatóak azzal, hogy a Korm. rendelet alapján 2022. március 7-től az 

orrot és szájat eltakaró maszk használata kötelezően nem írható elő. 

 

Jelen utasítás kiadását követően beszerzésre kerülő dologi eszközök, összhangban a Korm. 

rendelettel, a fent jelölt normatíva terhére nem számolhatóak el.  

Ez alól kivételt képeznek, így továbbra is utólagosan elszámolhatók a választási iroda által a 

szavazásra szolgáló intézmény (termek, folyosók és szociális helységek) szavazásnapi 

takarításának költsége, valamint az alábbi eljárásrend szerint, a karanténban lévő 

választópolgár mozgóurnás szavazásához köthető dologi költségek. 

 



A COVID-19 fertőzés miatt otthonában/tartózkodási helyén elkülönített választópolgár 

által igényelt mozgóurnás szavazáshoz kapcsolódó eljárásrend. 

 

1. A mozgóurnát szállító SZSZB tagok a mozgóurna kiszállításának megkezdése előtt, saját 

maguk és a karanténban lévő választópolgárok számára, vegyék magukhoz a HVI által 

biztosított alábbi eszközöket: megfelelő számú, a szájat és az orrot eltakaró maszk, egyszer 

használatos gumikesztyű, alkoholos gyorsfertőtlenítő. 

2. Az mozgóurnás szavaztatás során az SZSZB tagjai viseljenek a szájat és az orrot eltakaró 

maszkot és egyszer használatos gumikesztyűt. 

3. Az SZSZB tagjai a lakásba csak akkor lépjenek be, ha a választópolgár nem tud az ajtóhoz 

jönni. A választópolgár számára – ha azzal nem rendelkezik – adjanak át egyszer 

használatos gumikesztyűt és maszkot, és kérjék meg, hogy a szavazás megkezdéséhez 

vegye fel azokat. Ezt követően kerülhet sor a személyazonosság ellenőrzésére, a 

mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékének aláírására, a szavazólap átadására. A 

választópolgár a gumikesztyű- vagy maszkviselés megtagadása esetén is szavazhat. A 

szavazólapot a választópolgár a lakásban töltse ki és helyezze borítékba, majd a bejárathoz 

visszatérve helyezze a mozgóurnába a borítékot. 

4. A szavazást követően az SZSZB tagjai haladéktalanul húzzák le a védőeszközöket 

(hulladékként kezelendők), fertőtlenítsék le alkoholos gyorsfertőtlenítővel a kezüket, majd 

– a következő címen történő szavaztatást megelőzően – vegyenek fel új védőeszközöket. 

 

Egészségügyi, szociális intézményben kezelt választópolgár esetében az intézmény esetleges 

fennmaradó járványvédelmi szabályainak betartása továbbra is kötelező 

Az NVI a valasztas.hu oldalon a választópolgárok részére a koronavírus-járvány elleni 

védekezésről közzétett tájékoztatót frissíti. 

 

A járványhelyzet alakulását az NVI folyamatosan figyelemmel kíséri, és szükség esetén a 

választási irodák részére további járványügyi intézkedéseket írhat elő. 

 

Köszönöm az eddigi közreműködését és a további feladatokhoz jó munkát kívánok! 

Budapest, 2022. e-aláírás szerint 

 

Üdvözlettel: 

 

        dr. Nagy Attila 
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